



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

Na Portaria nº 487, de 31 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 02/06/2016, Seção 2, página 34, que designa o servidor **FÁBIO FREIRE DE OLIVEIRA**, matrícula SIAPE nº 1106177, para Função Gratificada Coordenador de Pós-Graduação da Reitoria – FG-01, onde se lê: matrícula SIAPE nº 1106177, **leia-se: matrícula SIAPE nº 1743566.**


MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora